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Докладніше: більше корисною інформації про отруєння свинцем можна отримати за посиланням vdh.virginia.gov/leadsafe

Оскільки свинець є металом природного походження, контакт 

із ним може відбуватися майже будь-де. Важливо пам’ятати, 

що не існує безпечного рівня свинцю в крові.

Найпоширеніші джерела впливу свинцю

•	 Відколота або відшарована фарба в старих будинках.

•	 Вода зі свинцевих труб.

•	 Ґрунт, забруднений свинцем.

•	 Свинцевий пил, що утворюється з відколотої,  

	 відшарованої фарби або забрудненого свинцем ґрунту.

•	 Імпортні іграшки, ювелірні вироби, спеції та цукерки.

•	 Деякі види робіт і хобі.

Найбільший ризик впливу спостерігається у дітей віком до 

6 років через їхню звичку все тягнуть до рота. Багато дітей 

проковтують свинцевий пил, беручи в рот предмети,  

як-от іграшки, відколоті шматки фарби або ґрунт.

Не існує безпечного рівня свинцю в крові

Будь-яка кількість свинцю в крові може викликати проблеми. 

Наслідки отруєння свинцем можуть бути незворотними 

й призводити до інвалідності. Навіть низькі рівні можуть 

спричиняти затримки розвитку, труднощі в навчанні та 

поведінкові проблеми.

Особливо небезпечним  
є вплив свинцю на дітей 
Діти частіше досліджують світ, 
беручи предмети до рота. У разі 
контакту зі свинцем під час важливих 
років розвитку, отруєння свинцем 
може мати довгострокові негативні 
наслідки. Ось чому так важливо 
перевіряти на вплив свинцю дітей, які 
перебувають у групі ризику, особливо 
у віці 1 й 2 років.

Найліпше рішення: обстежувати дітей 
Якщо ви вважаєте, що ваші діти могли опинитися 
під впливом свинцю, обов’язково обстежте їх, 
особливо дітей віком 1 і 2 роки. Це, можливо, 
найефективніший крок, який можна зробити, 
щоб упевнитися в їхній безпеці. Якщо результати 
обстеження покажуть наявність впливу свинцю у 
вашої дитини, ваш постачальник медичних послуг 
може розробити план дій, щоб допомогти.

Навчіться розпізнавати джерела отруєння свинцем

Не побачили мене?  
Свинець ховається  
також на видному 
місці. 

http://vdh.virginia.gov/leadsafe

